X4-E LCD

INNNNTUHECKUN TPpEHaXKep
PyKkoBoACTBO NO/b30BaTeNA

BHUMAHMUE! NMepen ucnonbsosaHmem T peHaxe pa, BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C AaHHOW UHCTPYKUUEWN.



BHUMAHMUE
Mepepn vcnonb3oBaHnem 6eroBoit OPOKKM, BHUMATEIbHO 03HAKOMbTECH C AAaHHOM UHCTPYKLMEN.
MOKYNATE/1Ib HECET OTBETCTBEHHOCTbDb 3A:

n3yvyeHune n CO6I'IIOLI,EHME npasua Nnpunaaraemoro pykosoacrtea nosib3oBatena
MHdJOpMVIpOBaHME N NHCTPYKTaXX BCeX Nunl, ABAAKWNXCA KaK KOHEYHbIMU MOJZIb30BaTE/IAMU, TaK U

OTHOCAWMUXCA K o6cny>1<MBa|ou.|,emy nepcoHany, O cogepXaHunM AaHHOrNro pykKoBoACTBa B 4acCTu
Hagnexauwero ncnonb3oBaHUA, akcnayatTaunm n O6C}1y)KVIBaHVIﬂ.

MHCTPYKUMA MO TEXHMUKE B@30MACHOCTM ======mmmm e o e e e e oo 3
PasMMHKE ----=======mmmmmmmmmmmm oo 5
CH6OpPOYHDBIN HepTeX N CMNCOK AeTaNEN --=============mmmmmmm oo 6
JKcnayaTauma U TEXHUHECKOE OBCAYMUBAHMNE =======mmmmmm oo 24
NHCTPYKLUMA NO 3KCNAYATALNUU KOHCOJIN —=====================momooooo- 25
BepoATHbIE HEMCMPABHOCTM ========= === === === oo oo oo oo oo 48
D NIEKTPUYECKAA CXE MA@ === === == === === == oo oo o oo e e 49

paduK yxoaa U TEXHNUYECKOTO OBCAYKUBAHMS —=--=== === mm s oo oo oo 50



KUMA No TexHukKe 6e3o0

. icnonb3yinTe TpeHa)kep TONIbKO NO ero NPAMOMY HAa3HAYEHWID, ONMUCAHHOMY B
MHCTPYKUUKN. He mcnonb3yihte MHble NnpucnocobneHnsa, He peKoMeHA0BaHHble

npon3soaunTenem.

. Bo n3bexxaHne TpaBM M YBEYUMN, AAHHbLIN TPEHaXep He A0/XKHbl MCNOJIb30BaTb
WHBaNUAbl, 1MLA C OrPaHUYEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM, C HAPYLLEHUAMM OPraHoOB
YyBCTB, @ TaK)Ke nnuya 6e3 onbiTa UCNONb30BAaHMA U HEOBXOAMMbBIX ANA 3TOrO

3HaHUN. He nognycKanTe aeTten K TpeHaxKepy.

. TpeHa)kep cneayeT YycCTaHaBAMBaTb HA POBHOW YCTOMYMBOW MNOBEPXHOCTHU,
0oCTaBnAA 3a HUM 2 meTpa cBoboAHOro npocTtpaHcTea. Mo 60okam M Bnepeau
AOJ/IKHO 6biITb He MeHee 50-TM cm, ana obecneyeHua MNOAHOro Aoctyna K
TpeHaxepy. lMpPoOCTPaHCTBO AO0/KHO bObiTb cBO6OAHbIM M 6e3 npenATcTBUNA.
TpeHaxep npeaHasHayeH A48 TPEHUPOBOK B 3aKPbITOM MOMELLEHUMU, He

MCMONb3yNTe TPEHAXKep Ha OTKPbITOM BO34yXe.

.Bo u3bexkaHMe npexOAeBpPeMEHHOro W3Hoca AeTanel M npeaoTBpalLeHUs
NO/IOMKM TpeHaxepa, HeobXoAMMO perynapHo nNpoBOAUTb TexXHUYecKoe

obcnyxKunBaHue.

. He MCHOﬂb3yl7'ITe B MeCTaX, rge pacnbiziaincCb Kakue-nnbo cnpen n as3posonu,

NN B MECTax C NOBblIWEHHbIM CcOoaepXXaHNem Kncanopoaga.

.OAHOBPEMEHHO Ha TpeHarKepe MOXKeT 3aHMMATbCA TO/IbKO OAMH YenosBeK. [Ana
TPEHMPOBKM HaZeBamTe COOTBETCTBYHLLYIO CNOPTUBHYIO oZexay u obysb. He
o4eBaliTe CAMWKOM LWUPOKYID WAM ANUHHYIO OpfeXay BO u3bexaHue

nonagaHuA KOHLOB O4EXAbl B MEXaHM3M TpeHa)Kepa.

. He 3acopm‘/'|Te BEHTUNTAUNOHHbIE OTBEPCTUA TpeHa*xXepa, cneaunTe, YTOOblI OHMU

6bINN YNCTBIMU M 6E3 NOCTOPOHHMUX NPeaMeToB (Myxa, Nbiau, BONOC).

. TpeHaxkep npegHa3HayeH ANA TPEHUPOBOK B 3aKPbITOM MOMELWEHUN, He

MCNONb3YNTE TPEHAXKep Ha OTKPbITOM BO3A4yXe.

. byabTe aKKypaTHbI, KOrga HacTyrnaeTe Ha Neganv BO BpemA Hayvyana TPeHUPOBKU

M npum cxoae Cc TpeHaxkepa.



ICTPYKLMA No TexHuke 6e3onacH

I'IpasvmbHoe nonoxeHnme Tes1la BO BpemAa TPEHUPOBKU

TpeHaxepy!

30Ha TPEHUPOBKU U cBOBOAHAA 30Ha

742

30Ha TPEHMPOBKM

600

081¢C

600

009

XapaKTepucTukm
Knacc: SB

Makc. Bec nosib3oBartena: 160 kr/ 353 ¢.

MabapuTbl TpeHaxkepa: 742x2180 mm
Bec TpeHakepa: 118kr / 260 ¢.

— 3TO0 /ndom K

CBoboaHan 30Ha



YnpaxKHeHUA ANA pasMUHKH

BHMMaHue! lepen Hayas oM TPEHUPOBKWU, MPOKOHCYNbTUPYMTECH C AOKTOPOM WAM
dUTHec-TpeHepom. PekomeHayeTcs anA nonb3osaTesiel ctapwe 35-Tv neT uam ecnm
ecTb Npobsiembl CO 340POBbEM.

PasmMHKa no3BonAaeT NpMBECTM MblWLbl B TOHYC, NPUAATb UM BONbLIYIO 31aCTUYHOCTD,
YCUNUTb KPOBOODOpaLLeHME, CHU3UTb PUCK HEXKeNaTeNbHbIX TpaBm. MNepes Havanom bera
pekomeHAayeTcA cAenaTb HECKOJIbKO YMPAXKHEHUW Ha PACTAXKKY, NPOAO/IKUTENBHOCTLIO
5-10 MMHYT. Ha pUCYyHKe HUXKe NpeaCcTaBNeHO HECKO/IbKO YNpaXKHEHUI Ha pacTAXKY. Ona
NONHOrO pa3orpesa mMbilL, He0H6X04MMO BbIMOMHUTbL KaxKa0e ynpaKHeHue 3 pasa.
KACAHUE HOCKOB - PACTAXKA

BcTaHbTe, cnerka COrHUTE HOMM B KOJIEHAX UM MeANIeHHO
HaKnoHuTecb Bneped. Paccnabbte cnuHY M nNaeuw,
NonbITalTeCb PyKaMKM KOCHYTbCA NasblesB Hor. JlocumTanTe oo
15-Tn, 3aTem BbINPAMUTECH. ITO MOMOXKET pPacTAHYTb beapa,
NOAKONEHHbIE CYXOXUANA U CAUHY.

M NOATAHWUTE CTOMNY K BHYTPeHHel 4actu 6eapa BbITAHYTOM
Horn. T[lonblTaMTecb pPyKamMM KOCHYTbCA MNanbLEB HOr.
Jocuntante po 15-Tm, 3aTem paccnabbrecb. 3TO MNOMOXKET
pacTaAHyTb 6e4pa, HUKHIOK YacTb CNUHbI M Nax.

MbILLLbI TOJTIEHU - PACTAXKA

BbicTaBbTe O4HY HOry Brepes, C/Aerka COrHyB B KOJeHe.

4 N
PACTAXKA BULLENCA BEAPA ; E ‘ ; (1)
Cﬂp,bTe Ha nona, BbITAHUTE HOTYy Bnepena. BTOpny HOTYy COrHuTe
g e

Obonputecb pykamu Ha CTeHy, 4YyTb HarHuUTecb Brepea.
BTopas Hora Ao/’KHa 6biTb NPSAMOM M HEMHOFO OTCTaB/eHa 3]
Ha3ag. B aTom nosioXKeHun crmbaitTe BbICTaBAEHHYIO Bnepes,
Hory. JocuuTalite fo 15-tn, 3aTtem paccnabbrecb. B npouecce
BbIMNOJIHEHUA YNPa*XHEHNA TaKXKe Bbl morkeTe cnerka COrHYTb

OTCTaBJIEHHYKD Has3ajg, Hory. 3TO TMOMOMKeT pPacTAHYTb

WKPOHOXHble MbILLLLbI, CYXOXMUANA HA NOAbIXKKaX.

PACTAMKA YETbIPEXTTABOM MbILLLbI

YnpuTtecb pyKoin B CTEHYy ANA paBHOBECUA, MOAHUMUTE OOHY

HOry 1 yxBaTuTe ee cBO60AHOWN pyKoi. [MoATAHUTE NATKY Kak

MOXKHO bauxe K aroguuam. JocumTtante ao 15-tn, 3atem 9
paccnabbTecb. 3TO MNOMOMKET pPacTAHYTb YeTblpexrnaByto

MbILLLY W MblwLbl 6eapa.

PACTAXKA BHYTPEHHEM NOBEPXHOCTU BEAPA

CagbTe Ha NoOAN, COeAUMHUTE CTOMbl HOr BMECTe, KOJIEHM ©
oTBeauTe B CTOPOHbI. MNoaTAHMTE cTonbl K 061acTh naxa. ’J
JocuunTtante go 15-t1, paccnabbrecb. ITO NMOMOMKET PaACTAHYTb

YeTbIPeXrnaByo MbILWLY M BHYTPEHHIO MOBEPXHOCTb beppa. L )




HbIA YepTeX U CNUCOK

FeHepaTop B cbope

Ne. |Homep ApTUKYn petanu OnucaHue K-Bo
1 1.15.1 D75V1-1500 FeHepaTop 1
2 (1.15.2 U7B3700 MNonnmepHbii aemnoep 2
3 1.15.3 PE350D9500 MnactnHa 1
4 (1154 U7B3800 Oemndep 4
5 |1.155 |DQ6EDS2A Waiba ©6.6* D 15*2 8
6 |1.15.6 GB5781M6*25DS20 Bont M6*25 4
7 |1.15.7 NM6DS2 larika c HemnoHoBbIM 3amMKom M6 4
8 1.15.8 L1500AL9396-3-3 Kabenb nutaHua reHepaTopa 1
9 (1.15.9 L1500STDCY2F-Al9396-2 [Kabenb TOpMO3HOM KaTyLKK 1




bl YEepTeX U cnuMco

JleBana onopHasa Tpy6a nepganm B cbope

Ne. (Homep ApTUKYAn aetanu OnucaHue K-Bo
1 1.48.1 RE3000300 NeBan onopHas Tpyba 1
2 |1.482 |GB3452.125*5.3 PesnHosoe konbuo P 25%5.3 2
3 |1.483 |PE350D9700 Brynka ©32* D 26*34 1
4 (1484 GB2766005-2RSC3NBK [MoawnnHmnk 6005 4
5 (1.485 RE7004200 MNepans 1
6 |1.48.6 RE7004300 dukcatop neganm 1
7 (1.48.7 GB818M5*40DS2 BuHT M5*40 2
8 |1.48.8 GB958DS2 Waiiba P9* D 16*1.6 12
9 (1.48.9 PNLM8*20DS20 Bont M8*20 4
10 (1.48.10 |NMS8DS2 laiKka c HelMnoHOBbIM 3amKom M8 8
11 |1.48.11 ([RE7005700 MsArkaa BknaagKa neganm 1
12 |1.48.12 |RE500C8100 O6oiima NoAWNNHUKOB 1
13 |1.48.13 |RE500C8000 Brynka ®32*D26*11.3 1
14 |1.48.14 (TBT1400 Brynka ©16*13 1
15 |1.48.15 |TBT5500 MnacTrukoBaA 3arayLwKa 2
16 |1.48.16 [(GB70M12*40DHS20 Bont M12*40 1
17 |(1.48.17 |NM12DHS2 lanKka c HelnoHoBbIM 3amKkom M12 1




bIM YepTedXX U CNUCOK

Mpaeas onopHana Tpy6a neganu B c6ope

Ne. |Homep ApTUKYAN aeTanu OnucaHue K-Bo
1 (1491 RE3000400 MNpaBasa onopHas Tpyba 1
2 |1.49.2  |GB3452.125*5.3 PesnHoBoe kosblo P 25*5.3 2
3 |1.49.3  |PE350D9700 Brynka ©32* ©26*34 1
4 (1494 GB2766005-2RSC3NBK [MoawunnHmnk 6005 4
5 (1.495 RE7004200 MNepanb 1
6 |1.49.6 RE7004300 dukcatop neganm 1
7 (1.49.7 GB818M5*40DS2 BuHT M5*40 2
8 |1.49.8 GB958DS2 Waiiba ®9* D 16*1.6 12
9 (1.49.9 PNLM8*20DS20 Bont M8*20 4
10 |1.49.10 |NM8DS2 laiKka c HelMnoHOBbIM 3amKom M8 8
11 |1.49.11 ([RE7005700 MsArkaa BknaagKa neganm 1
12 |1.49.12 |RE500C8100 O60iima NoALWNNHNKOB 1
13 |1.49.13 |RE500C8000 Brynka ®32*D26*11.3 1
14 |1.49.14 (TBT1400 Brynka ©16*13 1
15 |1.49.15 |TBT5500 MnacTukoBaA 3arayLwkKa 2
16 |1.49.16 |[GB70M12*40DHS20 Bont M12*40 1
17 |1.49.17 |NM12DHS2 lanKka c HelnoHoBbIM 3amKkom M12 1




DUYHbIN Yeprtex m CnMcCcok pge

Kpectoobpa3Hbin watyH B cbope

Ne. (Homep ApTuKkyn aetanm OnucaHue K-Bo
1 |1.421 RE500C0900 KpectoobpasHbliii WwaTyH 1
2 1422 RE7003200 [eKopaTUBHbIM KOXYX LWaTyHa 1
3 |1.423 GB955DS2 Waitba P5.3* D 10*1 4
4 |1.42.4 GB935DS12 MpyunHHan waiiba P5 4
5 |1.425 GB818M5*20DHS2 BuHt M5*20 4




HbIA YEepPTEeX U CNUCOK [

Ocb B c6ope

Ne. |Homep ApTUKYAn petanu OnucaHue K-Bo
1 [1.231 RE7000800 Ocb 1
2 1.23.2 RE7001200 MpuBOAHOMN WKNB 1
3 1.23.3 UP205 OnopHbIM NOALWNAHUK 2
4 |1.23.4 GB894.125FH12 CronopHoe konbuo P25 2
5 |1.235 [GB9510DHS2 Waiiba ®11* D20*2 3
6 |1.23.6 |GB956DS2 Waiba ©6.6* P 12*1.6 3
7 1.23.7 GB5781M10*30DS20NL Bont M10*30 3
8 11.23.8 GB70M6*20DS4NL Bont M6*20 3




HbIWA YepTexX U CNUCOK AeT

Harsa>xxutenn npuBoaHoOro pemMmHsa B cbope

Ne. |Homep ApTukyn aetanm OnucaHue K-Bo
1 (1191 RE500C1100 HaTakuteno 1
2 |1.19.2 PE350D10200 Ynop 1
3 |1.19.3 GB2766204-2RSC3TPI MoawunnHmk 6204 2
4 |1.19.4 |GB894.120FH12 CronopHoe konbuo O 20 1
5 |1.19.5 GB894.117FH12 CronopHoe konbuo P17 1

— 11 —



bl YEepPTEeX U CNUCOK [

FnasHasa nnara KOHCONU B c6ope

Ne. (Homep ApTUKYAn aetanu OnucaHue K-Bo
1 1.62.1 RU900B6100V1 Pamka-duKcaTop ana nnatbl 1
2 (1.62.2 B225-B FnasHaA nnaTta KOHCON 1
3 1.62.3 RU9S00B6300V1 MnacTuHa- pukcaTop Ana nnatbl 1
4 (1.624 Z31 Pasbem 1
5 |1.62.5 GB845ST4.2*16DHS BonT ST4.2*16 4
6 |1.62.6 GB818M5*40DS2 Bont M5*40 4
7 1.62.7 NM5N19 lanKka c HeMnoHoBbIM 3amMKom M5 4
8 [1.62.8 |GB955N19 Waitba ¢5.5* $10*1 4
9 |1.62.9 GB846ST2.9*13DHS BonT, ST2.9*13 2




IM YepTeXX U CNUCC

OcHoBHaa pama B cbope

Ne. (Homep ApTUKyn aetanu OnucaHue K-Bo
1 (11 RE9S00B0100 OcHoBHaAa pama 1
2 |12 ECU7P3500 Maiika PA6 11
3 |13 CG60007700 Onopa 3
4 |14 GB41M10DS2 Manka M10 4
5 |15 PE3001700 Perynnpyemas onopa 2
6 |1.6 RE3004800 TpaHCNOPTUPOBOYHbLIN POSIUK 2
7 1.7 GB70M10*50DS20 Bont M10*50 2
8 |1.8 RE7002600 BbokoBasf 3arnywka 1 2
9 |19 RE7002700 BbokoBasn 3arnywka 2 2
10 (1.10 L4100XHB-SMA-12 HWUXXHUI cnrHanbHbIN Kabenb 1
11 |1.11 RE7005200 KBagpaTHasA rarka 2
12 |1.12 GB9510DS2 lWanba ¢ 11* & 20*2 10
13 (1.13 GB5781M10*15DS20NL Bont M10*15 2
14 |1.14 GB5781M10*40DS20 Bont M10*40 2
15 |1.15 D75V1-1500ASSY FeHepaTop B cbope 1
16 (1.16 08-0077 Kabenb Harpysku 1
17 |1.17 GB956DS2 Watiba ¢ 6.6* ¢ 12*1.6 4
18 |1.18 GB936DS12 MpykuHHas waiiba &6 4
19 (1.19 GB70M6*15DS4 Bont M6*15 4
20 |1.20 RE500C11ASSY HaTtaxkuTtenb B cbope 1
21 |1.21 RU7004800 Btynka 3
22 (1.22 GB935DS12 MpyxuHHas waiiba &5 3
23 (1.23 GB70M5*20DS20 Bont M5*20 3
24 |1.24 RE30005ASSY Ocb B cbope 1
25 [1.25 DXD510J8A MpuBogHOM pemeHb 1
26 |1.26 GB70M10*80DHS20 Bont M10*80 4
27 |1.27 NM10DS2 Faka M10 4
28 |1.28 TBTO800 lanka 1
29 |[1.29 GB70M8*25DS20 Bont M8*25 5
30 |1.30 NM8DS2 lFaka M8 1
31 [1.31 GB41M8DS2 Faka M8 1
32 (1.32 U7B4000 MpocTaBKa 1
33 [1.33 GB958DS2 Waiba $9* ¢ 16*1.6 1




IM YepTeX U CNUCC

OcHoBHasa pama B cbope

Ne. (Homep ApTUKyn aetanu OnucaHue K-Bo
34 (1.34 GB5780M8*120*45DS20 |Bont M8*120 1
35 |[1.35 c66 KoHTponnep ynpaBaeHUA Harpy3Kom 1
36 [1.36 GB818M5*15DHS2 BuHT M5*15 8
37 [1.37 GB41M5DS2 Matika M5 2
38 |1.38 RE7003600 3agHnM KoxKyx 3 1
39 (1.39 GB845ST4.2*16DHS BuHT ST4.2*16 19
40 (1.40 RE7003500 3a4HUIM KOXKYX 2 1
41 |1.41 B306700 Knunca 8
42 (1.42 RE7003400 3agHni Koxyx 1 1
43 (1.43 RE500C09ASSY KpecTtoobpasHblit WaTyH B cbope 2
44 11.44 GB6187M14DY2 Maiika M14*1.5 2
45 11.45 RE7003300 3arnywka 2
46 |(1.46 RE7003900 Mpasbli NepeaHUn KOXKyx 1
47 |(1.47 RE7003800 JleBbIl NepesHUN KOXYX 1
48 |(1.48 RE3002400 HUKHNI KOXKYX 1
49 11.49 RE500C0O3ASSY JleBas onopHas Tpyba neganu 1
50 |1.50 RE500C04ASSY MpaBas onopHaa Tpyba neganm 1
51 |1.51 DQ10DHS2E lWanba ¢ 28* ¢ 10.5%5 2
52 |1.52 GB9310DS12 MpykuHHas waiiba ¢ 10 2
53 |1.53 GB5781M10*25DS20NL Bont M10*25 2
54 |1.54 RE7004100 3arnyuwka 2
55 [1.55 GB126183.2*15N11 3aKknenku 2
56 |1.56 GB17880.5M8%*16.5DCS17 |laiika M8*16.5 4
57 |1.57 L1800OHDMI-20-S HDMI - kabenb2 1
58 [1.58 L1800RJ45-8-S UHTepHeT - Kabenb 2 1
59 |[1.59 L180ORFG COAX - kabenb 1
60 |1.60 L1800-5557-2 Cunosoli kabenb 1
61 (1.61 RE9S00B6000 [JepxaTtenb nnaTbl KOHCONU 1
62 (1.62 RE930D61ASSY FnaBHasA nnaTta KoHconu B cbope 1
63 |[1.63 GB70M6*10N19 Bont M6*10 2
64 |1.64 GB956N19 Waiba ¢6.6* d12*1.6 2
65 |[1.65 GB938DS12 MpykuHHas waiiba &8 4

— 14—




biM YepTeX U CNUCoK A

OcHoBHaa pama B cbope




YHbINA YepTe>x m CnNMCOK aerT

MopyueHb B cbope

Ne. |Homep ApTukyn aetanm OnucaHue K-Bo
1 (221 RE3000800 Pama nopy4Hs 1
2 |2.22 X13v1i MnacTuHbl Nynbca 1
3 ]2.23 X12v1 MnacTuHbl Nynbca 1
4 1224 L750STO-SMA-4 Kabenb KHOMOK 1
5 225 L900XHP-SMY-4 Kabenb gatunmkos nynabca 1




bl YEepPTEeX U CNMUCOK [

Crouka koHconu B cbope

Ne. (Homep ApTuUKyn aetanu OnucaHue K-Bo
1 2.1 RES00B0200 BepTMKanbHanA cToMKa 1
2 2.2 RE90005ASSY MopyyeHb B cbope 1
3 2.3 RE3002500 LeprKkaTenb 6yTbINIKK 1
4 124 RE3002600 Basa aepkartensa 6yTblaKM 1
5 2.5 RE3002700 3a4HWNI KOXKYX AepKaTena 6yTbiaku 1
6 |26 GB70M8%*55DS20 Bont M8*55 4
7 2.7 GB818M5*15DHS2 BuHT M5*15 4
8 (2.8 GB958DS2 Waiba ®9* D 16*1.6 4
9 (29 GB938DS12 MpyxunHHas waiba O 8 4
10 |2.10 GB818M4*10DHS2 BuHT M4*10 2
11 |2.11 ZX1*2 BepxHuit Kabenb KOHCONU 1.4




bIA YEepPTEeX U CNMUCOK [

JleBbiM NOABMXKHbIN NOpPYy4YeHb B cbope

Ne. |Homep ApTUKYAN aetanu OnucaHue K-Bo
1 (3.1 RE9S00B0300 JleBoe ocHOBaHMeE NOPYYHA 1
2 3.2 RE7005400V1 MepeaHAA nnacTnHa 1
3 3.3 RE7005500V1 3agHAA nnacTuHa 1
4 (3.4 RE7005600 3arnyuwka 1
5 |35 GB70M5*25N19 Bont M8%*25 4
6 |3.6 GB2766005-2RSC3NBK MogwwnnHuK 6005 1
7 |3.7 GB2766204-2RSC3NBK MogwunnHuk 6204 1
8 |[3.8 GB893.147FH12 CronopHoe konbuo D47 2
9 |3.9 PE350D9800 Ocb 1
10 |3.10 PE350D9900 LWarba 1
11 |3.11 GB70M8*30FH21NL Bont M8*30 1




bIM YepTedX U CNUCOK A

MpaBbin NOABUXXHbLIM NOpPYy4YeHb B cbope

Ne. |Homep ApTUKYAN aetanu OnucaHue K-Bo
1 (4.1 RE9S00B0400 MpaBoe ocHOBaHWe Mopy4vHA 1
2 4.2 RE7005400V1 MepeaHAA nnacTnHa 1
3 (4.3 RE7005500V1 3agHAA nnacTuHa 1
4 (4.4 RE7005600 3arnywka 1
5 145 GB70M5*25N19 Bont M8*25 4
6 |4.6 GB2766005-2RSC3NBK MogwunnHMK 6005 1
7 4.7 GB2766204-2RSC3NBK MogwunnHuk 6204 1
8 |48 GB893.147FH12 CronopHoe konbuo P47 2
9 1|49 PE350D9800 Ocb 1
10 |4.10 PE350D9900 LWarba 1
11 |4.11 GB70M8*30FH21NL Bont M8*30 1




KoHconb B c6ope

Ne. |Homep ADPTUKYVA AeTanu OnucaHue K-Bo
1 14.1 RES50DZB0O1 BepxHWA KOXKYyX KOHCON 1
2 14.2 CM116-950 CeHcopHaa naHenb 1
3 14.3 B176-B USB-nnata 1
4 14.4 TX02 AHTEeHHa 1
5 14.5 EVOE13800 [epxaTenb aHTeHHbI 1
6 14.6 GB8455T2.9*9.5DS BuHT, ST4.2*9.5 6
7 14.7 GB845ST2.9*13DS BuHT, ST2.9*13 17
8 14.8 TFT116 TFT - gucnnen 1
9 14.9 EVOE13600 3aXKUMbI 8
10 |14.10 B186 nnaTa 1
11 |14.11 RE950DZB02 2.9 column 17
12 (14.12 RE930D3500 Pamka nnatbl 1
13 (14.13 RE950DZB03 4.2 column 3
14 |14.14 GB8455T4.2*16DHS BuHT ST4.2*16 11
15 |14.15 EVOE13700 [JepxaTtenb pamku 11
16 (14.16 B224-RU015 FnasHasa nnarta 1
17 |14.17 DQSD32G SD - KapTa 1
18 |14.18 B177 MnaTa ceHcopa 1
19 |14.19 DTVO1 TV - moaynb 1
20 (14.20 GB933DS12 Mpy*nHHas wariba, P 3 22
21 |14.21 GB818M3*5DS2 BuHT, M3*5 22
22 (14.22 08-0077 MarHuTHoe KosnbLo 2
23 |14.23 K1INF-55(N) MarHuTHOe Ko/bL,0o 3
24 (14.24 L500XHB-XHB-5A USB - kabenb 1
25 (14.25 LA50NJ-30 Mposog KoHcoUn 1
26 [14.26 L500XHB-TH-4A CurHanbHbI Kabenb 1
27 |14.27 L500XHB-USB-4A Kabenb ceHcopa 1
28 |14.28 L500XHB-XHB-10A CunoBoWi Kabenb 1
29 (14.29 L500XHB-YP3.5-3 Kabenb ansa rapHUTypbI 1
30 (14.30 L500HDMI-20-S HDMI - kabenb 1
31 (14.31 L600RJ45-8-S Internet - kabenb 1
32 (14.32 L200XHB-XHB-6 Video - kabenb 1
33 (14.33 L180VH-5559-2-S TFT - kabenb 1
34 |14.34 L350XHB-SMY-4 BepxHuii kabenb nysibca 1
35 |14.35 L350XHB_XHB-3 CoeAuHUTENbHbIN Kabenb 1
36 [(14.36 L300XHP-SMY-12 BepxHuit Kabenb 1
37 (14.37 L500RFG COAX - kabenb 1
38 (14.38 L500HDMI-TV TV - Kabenb 1
39 |14.39 RUS00B0700 console support frame 1
40 |14.40 GB862.24DS12 LWanba D=4 1
41 |14.41 DQSWXTO01-S Mnata nynbca 1
42 114.42 DQXTJS02 Mnata npnemHuKa nynbca 1
43 11443 RU5004400 KpblwKa npuemHmKa 1
44 |14.44 Z20-B Ayauosxop, 1
45 114.45 RU700DZB02 HWXHUI KOXKYX KOHCOU 1




| HbIM YepTeXX U CNUCOoK ae

KoHconb B cbope

— 21 —



bIM YepTedXX U cnuca

O6wMmm cnUcokK paetanen

Ne. |ApTUKYA aeTanu OnucaHue K-Bo
1 RE930D01ASSY OcHoBHasn pama B cbope 1
2 |RES00B0O2ASSY CTolMKa KoHcou B cbope 1
3 |RE900B0O3ASSY JleBblii NOABUXKHbBIA NOpPyYeHb 1
4 |RE900BO4ASSY MpaBbli NOABUMKHBIA NOPYyYEHb 1
5 |RE500C1700 BepXxHWIH KOXyX COY4NEHEHNA CTOMKMN 1
6 |RE500C1800 J1eBbIl KOXYX COYJIEHEHUA CTONKMN 1
7 |RE500C1900 MpaBbI KOXKYX COYIEHEHNA CTONKM 1
8 |RE3002000 Koxyx noaBu»KHOM pyKoATKK 1 (nesbliit) 1
9 |RE3002100 Ko¥yx NoABUKHOM PYKOATKKU 2 (neBblit) 1
10 |RE3002200 KoxKyx noaBuKHoOM pykoaTku 1 (npasbid) | 1
11 |RE3002300 KoKyx NoABUMKHOM PyKOATKM 2 (Npasbid) | 1
12 |RE3002800 KoXKyx HUXKHWUI neBbIn 1 2
13 |PE3502700P11C Kosyx HUKHWI NpaBbiii 2 2
14 |RES50-RU015DZBASSY KoHconb 1
15 |GB9310DS12 MpyuHHaa waiba P 10 4
16 [GB5781M10*25DS20 Bont M10*25 4
17 |[GB818M5*15DHS2 BuHT M5*15 13
18 [GB5781M10*15DS20NL |BonT M10*15 2
19 |DQ10DS2B Warba ©11* D25%*2 2
20 [GB70M8%*20DS20 Bont M8*20 4
21 |GB958DS2 LWanba ®9* D 16*1.6 4
22 |GB938DS12 Mpy*uHHas waiiba O 8 4
23 |SPQ5A-2 ApanTtep 1
24 |A01-4 CunoBoli Kabenb 1

— 22—




bl YEepPTeX U CNUCOK A€

C60poUHbIN YepTex - obwmn Bup

— 23—



aTaumsa M TexHuuyeckoe obc

PyKkoATKM
ynpasneHua

MpaBblii NOABUMKHbBIN
nopy4eHb

Nesbini
NOABWKHbIN
nopy4YeHb

MepeaHuii ctabunmsatop

Perynatopbl HEpOBHOCTH TpaHCNOPTUPOBOYHbIE
nona PONNKM

MHCcTpyKuusa no nepemelleHuto

1. Ansa TpPaHCNOPTUPOBKM TPEHaXKepa NogHUMUTE ero 3a NepeaHIo YacTb pambl
(ctabunmnsatop) TaK, 4YTOObI TPEHarkep BCTa/l Ha Konecuku. Tenepb Bl
MOKeTe nepeasBuraTb ero.

2.Mpn wuncnonb3oBaHUM TpeHaxepa ybeguTecb, YTO OH TBEpPAO CTOUT Ha
noBepxHoctTn. EcaM OH CTOUT He TBepAo, Bbl AO0NKHbI OTperynnmposaTb
NONI0XKEHME TPEeHaXKepa NP NOMOLM PErynAaTOPOB.

3. OcHoBHOE NUTaHMe: leHepaTop.

4, MaKkcmanbHbIM Bec nonb3osaTens 160 Kr.

TexHu4yeckoe obecnyxnBaHue

1. He ponycKkalte pacwartbiBaHMA 6onToB Ha neganax. Heobxoammo nposepATb
M NOAKPYy4YnBaTb 60oAnTbl Ha neaganax Kaxable Tpu mecdada.

2. Echn 6ontbl ocnabnau wnwu noTepAanCb, HemeaneHHO noATAHUTE UX WUIU
3aMeHNnTe Ha HOBble.

— 24 —



YKUUA MO IKCnnyaraumm Ko :

Mocne BKAOYEHMA Ha 3KpaHe oTobparkaeTca rNaBHan CTpaHuMLUa:

BepxHAA CTpoKa Aaucnnea oOToOparkaeT TOUHble CBEAEHWs O TeKyllel TPeHUPOBKe,
LEHTPAsIbHAsA 4YacTb - KHOMKW YNPaBAEHMA NPOrPaMMaMM, HUNKHAA CTPOKa
ncnosb3yeTtca Aaa ynpasaeHns GyHKUMAMM ancnies u 6eroBon 4OpPoXKKU.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

SC

Programs Targets

THE WAY |
TO WELLNESS > =

Quick Start v Multimedia

@

HDMI Settings

2017-07-28
1528
Mepeas KHonka HuxcHeli cmpoku - 'Hazad'. Bmopas KHomnka - '[nasHasa cmpaHuua’ mpemss KHOMKA
Mipocmomp 80 8ecb 3KpaH', (nNpu Haxcamuu OaHHOU KHOMKU BEpXHAA U HUMCHAA [aHenu
ceopayusaromcs).

1. laHHble O TpeHUpoBKe:

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Resistance Ha rpysKa
0
Time
Bpervm TPEHUPOBKU
00:00
Distance ﬂ,MCTa HUMA
0.0
Calories Kanopuu
0.0

Mynbc

06/MmuH

HR



s o axcnnysraun

2. HAYANO TPEHUPOBKU

MporpammHble pexKMMmbl pa3geneHbl Ha TpU
KaTteropuu: MNpeaycTaHOBNEHHbIE ©
nporpammebl, Llenesble n nporpamma
BbicTpbil CTapT. [

Programs Targets

Quick Start

2.1 NPEAYCTAHOBJ/IEHHbLIE NMPOrPAMMDI

Obuwee KonnyecTso NpeaycTaHoOBAEHHbIX nporpamm: KAPOMO, MPON3BOJIbHAA,
CHUTAHUE KNPA, CBPOC BECA, NYJ1bC.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

S L

CARDIO RANDOM FATBURN WEIGHTLOSS

2.1.1 KAPAMO:

BBeaguTe CBOM BEC U XKejnaemoe BpemA TPEHUPOBKU, ANA

BbIXO4a M3 3TOM NPOrpamMmMbl HaXKMUTE KHOMKY

NN HAaXXMUTE KHOTMKY ana BO3BpaTa B pexnm

OXNnaaHuMA.
Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

2016-06-28

© 1205



Resistance Time Distance Calories

5 00:00  0.00 0.0

Cardio

HDMI

2017-07-28

Cooldown Pause i 15:28

2.1.2 MPOW3BOJIbHAA:

B faHHOM pesKMMe NPOUCXOAMUT aBTOMATUUYECKOE U3MEHeHMe
Harpy3Ku B Cly4aitHOM nopsaKe. e

RANDOM

Resistance Time Distance Calories
9 00:00 0.00 0.0
LA

Random

HDM|

2017-07-28

Cooldown Pause L)) 15:28

— 27 —



unn no swcryaraumn o

2.1.3 CHUTAHUE XKUMPA: nporpamma NoACYUTLIBAET COXKMKEHHbIE
Kaaopuun, ANA BbIXoAa U3 NPOrpamMmmbl HaXKMUTE KHOMKY (‘1

Ha3ap,ww| HaYXMUTE KHOMKY - p,omof/’l- Ans
BO3BpATa B PEXUM OXKUAAHUA.

FATBURN

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Max Resistance

10

2016-06-28

¢ 1207

Resistance Time Distance Calories

5 00:00 0.00 0.0

Fatburn
[

Cooldown Pause




yann no swcnmyaraiunn xo

2.1.4 CBPOC BECA: nporpamma noacuymtbiBaeT cOpoLeHHbIN Bec,

[/ BbIXOJa U3 NPOrPaMMbl HaXMUTE KHOMKY «xf
UM HaXKMUTE KHOMKY - p,o:v\oi/‘l-, ANA BO3BpaTa B WEIGHT

peXnm oXnaaHuA.

Resistance Time

0 00:00

ESNERES

3

Distance Calories

0.0 0.0

2016-06-28

¢ | 12:05

Distance Calories

0.00 0.0

Weightloss

e

Multimedia

I

TV

[+

HDM

2017-07-28

Cooldown Pause [ )] 15:29



2.1.5 MYNbC: nporpammbl KOHTPOA YacTOTbl Nyabca 65%,
75%, 85% OT makcMmanbHOro nyabca. [aa sbixoga n3
NpPorpammbl HaxkKmuTe
nnm n Ha*XMUTe KHOMKY AOMOW ANA BO3BpaTa B
peXnm OXUAAHUA.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Intensity

5%

20170718

¢ 1703

Resistance Time Distance Calories
1 00:00  0.00 0.0

S W

Multimedia

=]

TV

[+l

HDM|

Cooldown Pause

— 30 —



2.2 UENEBbIE

Obuwee Konn4yecTso NpeaycTaHoOBAEHHbIX Nnporpamm 3: ANCTAHLUWA, BPEMA,

KANOPWNWN. Mpounssegnte HeobxoamMmble HaCTPOMKU, HAXKMUTE CTapT YTOObI HaYaTb
TPEHUPOBKY.

5 Q) Y

DISTANCE TIME CALORIES

22.1 OUCTAHUMA: BbiIbEepUTE HEOBXOAMMYIO AUCTAHLMIO.
KHonkamu "+" n "-" oTperynunpyinte })
npeaycTtaHOBAEHHbIE MapaMeTpPbl, HAXXMUTE KHOMKY

> DISTANCE
CTapT 4TOObI HAa4YaTb TPEHUPOBKY.
Mocne cTapTa Ha 3KpaHe NOSIBUTCA 3HaYEHUE NPONAEHHOMN
ANCTaHumm B %.

Resistance Time Distance Calories

00:00 0.0 0.0
\

Distance

5.0

Km

2016-06-28

© 12:00

— 31 —



)YWVKUIMA NO dKCcnnyaraumum '

Distance

0.0

Resistance Time

Return

Resistance Time Distance

1 : 0.00

Distance

Cooldown

Calories

20170718

¢ 1704

Calories

0.0

Internet

73

Multimedia

I

TV

ry

HDMI

2017-07-28

¢ 1530



2.2.2 BPEMA: Bbibepute Heobxoammoe Bpemsa
TpeHupoBKU. KHonkamu "+" n "-" oTperynupynte
npeAycTaHOB/IEHHbIE MAPAMETPbl, HAXKMWUTE KHOMKY (:)
CTapT 4TObbl HaYaTb TPEHUPOBKY. L
Mocne cTapTa Ha 3KpaHe NOABUTCA 3HAYEHNUE BPEMEHU TPEHUPOBKU B %

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

W\

2016-06-28

¢ 1210

Resistance Time ISR Calories

0 00:00 0.0 0.0

Return

2017-07-18

¢ 1704




YKLUUA NO IKCnnyaraumm i[

Resistance Time Distance Calories

1 )0:0¢ 0.00 0.0

Internet

J

Multimedia

]

TV

ry

HDMI

2017-07-28
Cooldown Pause ()} 1530

223 KANOPUWU:  BbibepuTe Heobxoagumoe KO/J1-BO

Kanopui. KHonkammu "+" u "-" oTperynupyiTe m
napameTpbl. HaXmuTe KHOMKy cTapT 4TOb6bI CALORIES

HayaTb TPeHMUpPOBKY. [locne cTapTa Ha 3KpaHe
NOABUTCA 3HAUEHME COMKMKEHHbIX Kasiopuit B %

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

\

Calories

4

100

2016-06-28

T

— 34 —



)YWVKUIMA NO dKCcnnyaraumum '

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

] OO Keal

2017-07-18

¢ 1704

Resistance Time Distance Calories

1 00:00 0.00

Internet

i

Multimedia

Calories

Cooldown Pause




2.3 BbICTPbIN CTAPT

MpenycTaHOBNEHHbIN YPOBEHb HArpPy3KM paBeH 1,
NCNONb3YNTE KHOMKM +/- HAa PYKOATKAX UM HA CEHCOPHOM
3KpaHe 4/1A PeryanpoBKM HarpysKu.

Resistance Time Distance Calories

00:00 0.00

RESISTANCE

Cooldown Pause

Profile

]

Multimedia HDMI

3.1 KHonKa Bbibopa A3blKa.

— 36 —

Settings

s

Multimedia

(I

TV

Y]

Language




Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

English

2016-06-28

® 1215

3.2 KHOMKa BX04a B UHTEPHET.
Haxkmute KHonky MHTEPHET ana Bxoga B nHTepHeET. Ha aKpaHe _
noABUTCA CTapToBan cTpaHuua Google nan Opera . (itaymet

Google




3.3 Mpodunb: NnpegHa3HavyeHa ANa BBOAA

NepcoHaNbHbIX AaHHbIX

Resistance Distance Calories

0 0.0 0.0

Unit System

Sl

2016-06-28

¢ 12:16

3.4 Apps: ncnonb3yeTca 4N YCTAHOBKU NPUMOKEHUN.

3.4.1 XpaHunuuie NnpuaoXKeHuit Apps BKAOYaeT B cebn
npunoxeHue Virtual Scene, nocne ctapra,
MOHO 3anycTuTb npunoxerHue Virtual Scene.

Resistance Time Distance Calories HA APM

00:01 0.01 0.0 0 61




3.5 TV: paHHadA KHoMKa 3anyckaeT undpposoe TB.
JaHHas pyHKYua 0docmynHa 0418 modesneli 6bosee no3oHel sepcuul. @
Bepcuro mpeHax3cepa MOXHO ymo4YHUMb y 0huYUAAbHO20 MOCMABUUKA.
Mepen nepsbiMm ncrnonbloBaHmem TV GyHKUMU, HEOOBXOAMMO
NPOM3BECTM HACTPOIKMN.

3.5.1 CornacHo nNyHKTY 3.8 3aiianTe B perKMM HACTPOEK, 3aTeMm nepenante
Ha rnaBHYlO CTpaHuLy (He Haxkmmas logout).

3.5.2 Haxxmunte TV — KHOMKY Ha rNaBHOM CTPaHULE, Ha 3KPaHe NOABUTCA NPUNOKEHME
TV.




354  HaXmuTe KHOMKY , AN1A Nepexosa B PeXKMM HaCTPOeK.

— 40 —



3.5.6 HacTpounTe cTtaHaapTbl TV, ansa nepexona B NyHKT "Setup" Haxkmute

KHOMKY u

3.5.7 MNpaBoi cTpenKko

M cTpenkamwu nu BbibepuTte

TV ctaHgapT, HaXXmuTe «Enter» ONA NoATBepKAeHnA.

Setuj

lare
_ s
Cable

Channel
Caption
Video
Menu

Information et

Setup )
TV Standard

Antenna Antenna

Channel

Caption Cable System
Video ATV System
Menu Region

Reset

Information

— 4] —



3.5.8 Mocne Bbibopa TV cTaHpapTa, N€EBON CTPENKOMN n BEpPHUTECHL B

nyHKT «Channel».

ODIdDmeo s a

3.5.9 [MpaBoi cTpenKkom npoussegunTe CKaHMPOBAHME KaHANOB.

OTV carmes panet

Channel

Setup

mo > A

Current Frequen!
Information i 0

Found Channels

DTV: 0

Channel
01V seatal panes

Auto Scan

Channel - —
- Manual Scan Progress

Edit
Label L o
Current Frequen
0

Found Channels

Dl | o1v: 0

Information

Swap

— 42 —



n 4TO06bl 3aNYCTUTL aBTONOUCK. [pn 0bHapyXeHUn KaHana,
Ha 9KpaHe NOABUTCA HOMEP HANAEHHOTO KaHa/la U MOUCK NPOAOIKUTCA.

35.10 Haxxmute

Channel

Auto Scan

Progress

Current Frequen

Information

170.500 MHz

Found Channels

Delete DTV: 6 ATV:

3.5.11 [Mpw 3aBepweHUN NOUCKa, oOHApYKEeHHble KaHanbl byayT
aBTOMATUYECKU cOoXpaHeHbl. [lanee BEPHUTECH B PEXKUM HACTPOEK U
Ha*KMuTe logout cornacHo MHCTPYKUMUAM, B NyHKTe 3.8.

3.5.12 Haxmwu Ky, 4NnAa Havyana npocmoTtpa TV - oporpamm.
KHonkmﬁﬁ‘ - Nepek/toYeHne KaHanoB
KHOMKa NOUCK — TaKXKe UCNOoNb3yeTca A1 NepeKkAoYeHna mexay
KaHaNaMW MPU NOMOLLLU KA3ABUATYPbI.

002

0TV contra¢ gane

— 43 —



3.6 MynbTMMeamna: NoONb30BaATENb MOMKET 3arpy3nTb U
NPOCMATPMBATb MY3blKY, BUAEO U U30OpaKeEHUA. ﬂ

Multimedia

Resistance Time Distance Calories

17 00:26 0.16 6.9

o1 & &

MUSIC PICTURE

2017-07-18

Cooldown Pause L)} 16:59

3.7 HDMI: Buaeo-Bxoga,.

[+l

HDMI

[ T

— 44 —



3.8 HacTpoliku: cuctemHblie HacTpoiiku (WI-Fl, cuctemHble
napameTpsbl). [locne HacTpoek HeobXxoAMMbIX NapameTpoB, @
Haxmute "LOGOUT" n "Sign out" gnsa sbixoaa. Settings

Resislance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0
¥

20170718

¢ 1706

LOGOUT

Setting

Time and Date System

— 45 —



s o sxcanysraun xom

Wireless Cor

Resistance Time

0 00:00

Network

Wi-Fi
TP-LINK_Tiger
47-404
TP-LINK_lee
HUAWE-7HBL3K
HUAWE

49/303

TP-LINK_CMCC

LOGOUT FACTORY

Distance Calories

0.0 0.0

IMPULSE

— 46 —

L))

20170718

17:07




4. 3BSAMUHKA, CTAPT, NAY3A, CTOMN

B HMXKHEW YacTn 3KpaHa BO BPeMA TPEHUPOBKM OTOBPparKatoTCca caenytowme KHOMKM.

Cooldown

4.1 KHonKa Ha3aA, ANA BO3BpaTa Ha nNpeablayLuyto CTPaHULYy.

4.2 KHonKa Aomol, AnA Bo3BpaTa Ha rMaBHYO
CTpaHuLy (He aKTUBHA BO BPeMsA TPEHMPOBKM)

4.3 KHOMKa NpocmoTpa BO BECb 3KpaH.
Harpy3KnM Ha4yHeT CHUXaTbCA NOCTENEHHO.
45 KHOMKa 3anycKa peXuma naysa. Paloe

46 KHOMKa OCTaHOBKW npouecca TPEHNPOBKMN.

4.4 KHOMNKa 3anycKa peXmma 3aMUHKa, YPOBEHDb -

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Duration Total Distance
0018 p0.11 p7L.3

Min:Sec Km

Scan the QR code I

Share your workout summary
2017-07-20

< | & | O ¢ 0858

Mpw HaxkaTum KHonku "STOP" TpeHnpoBKa byaeT ocTaHOB/IeHa, CUCTEMA
BbiBeAET Ha 3KpaH ObLiee Bpems, AUCTaHUMIO, KAIOPUK, CPeaHUIN NybC,
cpeaHee 3HaYeHMe 06/MUH U cpeaHU ypoBeHb Harpysku. Cuctema
CYMTbIBAHMA PE3yNbTaTOB TPEHUPOBKM NpuM nomoLmn QR Koaa no3sonser
nogenutbca MHPopmaumen ¢ gpy3bamu.

4.7 KHOMKa perysiMmpoBKKN YPOBHA 3BYKa. n

— 47 —



DOATHDbLIC HeMcnpas

HeucnpasHocTb

Bo3amorkHasa npuunHa/ Pewenune npobaemol

1. NpuBogHoOI pemeHb
NPOCKanb3blBaAET

a. OTperynvpyiiTe ycuame NpyuHbl HaTAXKEHUA

b. 3ameHuTe pemeHb

C. M03BOHUTE B CEPBUCHYIO CNYKOY

2. MoCTOPOHHUI WyMm

a. MNposepbTe pe3bboBble coegMHEHMUSA

b. NpoBepbTe coegMHEHUA N NOAWMNHUKN

C. [NpoBepbTe reHepaTop

d. Mo3BoHUTE B CEPBUCHYIO CAYHKOY

3. KoHcob He 3aropaeTtcs

a. [posepbTe Kabenb N coeanHeHun

b. MposepbTe KoHCOMb

C. [poBepbTe cnnosyto naaty

d. MposepbTe 610K NUTAHUA

€. [o3BOHWTE B CEPBUCHYIO CYHKOY

4. Huskasa Harpyska Ha neganmu
Wnu ee OTCyTCTBUE

a. MNposepbTe peMeHb Ha HaANUYME NOBPEXAEHUN U

CUNY HaTAXXeHUA

b. MNposepbTe Kabesb U coeguHeHUn

C. [NpoBepbTe KOHCONb

d. MposepbTe cnnosyto naaty

e. lNpoBepbTe MaxoBWK

f. Mo3BoHUTE B cepBUCHYIO CNyKOY

5. NosiBunca nodt neganei

a. MpoBepbTe KpenaeHna neganei

b. MNpoBepbTe KpenneHue wWaTyHa OTHOCUMTENLHO
LeHTpanbHOM ocun

C. MposepbTe WaTyH

d. NMo3BOHWTE B CEPBUCHYIO CNYHKOBY

— 48 —




JdneKTpmyeckKkana cxema

Controller

Lower hand held L pper hand held
a: wariny wirmg
- SRR E

Console

Control board

HEWI cahle 1
Net
pD>——-w

98
ogn
O
LB

—{0

|
DC 12V Power Adupler ‘

Power cord LAY
2 B

— 49 —



TexHu4Yyeckoro obcny

FPA®UK TEXHUWHECKOIO OBC/NYXKUBAHUA

KAPONO

n poBepkKa EXXEAHEBHO EXXEHEOE/IbHO EXEMECA4YHO pa3B3 PA3B6 EXETO

M-UA M-LLEB AHO

KpeneHble MposepkKa
6onThbI

OcHOBHa“A Yuctka MposepkKa
pama

Cunnosoi MpoBepkKa
Kabenb

KoHconb Yucrka MposepKa

Koyx Yucrka

Mopy4yHun Yuctka

CupeHbe Yuctka

MNepann Yuctka OcmoTp
KpensieHus

HataxkeHune MposepkKa
pemHs

PemeHb MposepkKa

CmaskKa MpoBepkKa
noawnnHUKOB

Nobasa yactb MHGopMaLUmM, coaepKalanca B AaHHOM PYKOBOACTBE MO/Nb30BaTeNs, MOXeT ObITb
nameHeHa 6e3 npepBapuTeNbHOrO yBeAOMEHUA. AKTyanbHaa MWHPoOpmauMA OTpa*KeHa Ha
oduuManbHOM calkTe nocTaBwMKa obopygosaHma OO0  «CnoptPyc»: www.aerofit.ru.
MpousBoauTenb ocTaBaseT 3a coboil nNpaBo BHOCUTb WM3MeHeHUA 6e3 npegynpexaeHus B
KOHCTPYKLMIO U34EeNUA, HE yXyALatoLmne ero noTpebuTenbCcKnx cBOMNCTB.



http://www.aerofit.ru/

No3aPAB/IAEM!

Bbl cTanu obnagatenem npodeccMoHaNbHOro aNMNTUYECKOro TpeHaxkepa oT AEROFIT
PROFESSIONAL X4-E LCD. Hawa KomaHga npmu3BaHa caenatb Bawu TpeHNpPOBKHK
NHTEPECHbIMWN N MNONE3HbIMU, NPEAOCTABAAA NOAPOOHYI0 MHOOPMALMIO U NOAAEPKKY,
Ha KOTopyto Bbl Bcerga moxkeTe paccuntbiBaTb. baarogapmm Bac 3a npnobpeTteHue
nNpo¢peccnoHabHOM 6eroBon AOPOXKKM U XKenaemM yCrneLHbIX TPEHUPOBOK !
TpeHaxepbl AEROFIT PROFESSIONAL npoxoaAaT MHOrocTyneH4yaToe TeCTMpoBaHue,
4yTOObl MaKCMMa/IbHO CHMU3UTb BO3MOMKHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboliHble
NPOAOKUTE/IbHbIE TPEHUPOBKN B TEUEHUE AJINTENIHOTO BPEMEHMU.

Ecnm Bam Hy*KHa NnomoLLb B HacTpoiKe TpeHaxkepos AEROFIT PROFESSIONAL vinv
NPWLLIO BpeMA NPOBOANTb NEpUoANYECKOe CeEPBUCHOE 06CNYKMBaHME, NPOCUM
CBs3aTbCA C 0dMLMaNbHbIM cEPBUCHbIM LieHToM AEROFIT PROFESSIONAL no
KOHTaKTHOM MHPOPMaALMK, YKA3aHHOM HUKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHa/ibHbI) INEKTPOHHbIN agpec:
aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NPpodeccnoHanbHoe nepnoguyeckoe
0bc/y}KMBaHWE TPEHAXKEPOB NPOANEBAET CPOK C/YKObI 060pyA0BaAHUS MUHUMYM B 2
pa3a v Tem CaMblM 3HAYUTEIbHO SKOHOMMUT Bawn geHbru.

000 «CnopTtPyc»
OduumnanbHbiit npeacrasutenb AEROFIT
Ha Tepputopumn Poccuitckon Pepepaumm n CHI
P®, MocKoscKaa obnactb,

JleHUHCKMIA paiioH, noc. Fopku JleHUHcKue yn. 3anagHas, Ba.1, ctp.1
Tepputopusa cknagckoro komnnekca "ABK "TEXHOMAPK M-4"
8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

(V)

_SGS.

o © 0

&

N
0
S,

il

R



